



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Τρίπολη, 3 Απριλίου 2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις αντιμετώπισης του COVID-19 από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρίπολης

Δείχνουμε την αγάπη μας #ΜένουμεΣπίτι #Coronavirus

ΣΤΗΡΙΞΗ ΑΤΟΜΩΝ ΤΡΙΤΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ/ ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ
Από τους Εθελοντές και το Προσωπικό Ε.Ε.Σ. Τρίπολης

Στηρίζουμε άτομα μοναχικά, τρίτης ηλικίας, ευάλωτων ομάδων, που δεν έχουν υποστηρικτικό περιβάλλον, για την αγορά φαρμάκων και βασικών αγαθών διατροφής με κατ' οίκον παράδοση.
Πληροφορίες καθημερινά Δευτέρα ως Παρασκευή στα γραφεία μας από 9.00π.μ - 13.00μ.μ

2710-222550
tripoli.dpt@redcross.gr

Ε.Ε.Σ. Τρίπολης

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Τρίπολης ανταποκρινόμενο στις έκτακτες ανάγκες και τα μέτρα πρόληψης που δημιουργήθηκαν από την πανδημία του κορωνοϊού COVID-19 προχώρησε στις παρακάτω δράσεις:

- Στο πλαίσιο δράσεων για την πρόληψη του COVID-19 και τη σημασία του συνθήματος «Δείχνουμε την αγάπη μας – Μένουμε σπίτι» και κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού, με αίσθημα ευθύνης και κοινωνικής αλληλεγγύης, στηρίζει άτομα μοναχικά, τρίτης ηλικίας, ευάλωτων ομάδων που δεν έχουν υποστηρικτικό περιβάλλον, με την αγορά φαρμάκων και βασικών αγαθών διατροφής και την κατ' οίκον παράδοσή τους. Το πρόγραμμα υλοποιείται από τη Νοσηλευτική Υπηρεσία του Τμήματός μας με τη συμμετοχή των πολύτιμων Εθελοντών μας.
- Γίνονται συνεχείς ενημερώσεις στα μέσα επικοινωνίας, προβάλλοντας τα μέτρα πρόληψης και την δημοσίευση της τηλεφωνικής γραμμής ψυχοκοινωνικής στήριξης του Ε.Ε.Σ.
- Δημοσιοποίηση του ανοίγματος τραπεζικού λογαριασμού, στον οποίο ιδιώτες ή εταιρείες που το επιθυμούν, μπορούν να συνεισφέρουν οικονομικά για την στήριξη των ευάλωτων κοινωνικά ομάδων στην αντιμετώπιση της κρίσης.

Στις έκτακτες συνθήκες που δημιούργησε η εξάπλωση του COVID-19, η παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες της πόλης μας, αλλά και των γύρω περιφερειακών διαμερισμάτων είναι πρωταρχικό καθήκον μας.

Συνεχίζουμε πάντα αρωγοί να είμαστε δίπλα στους ανθρώπους που μας χρειάζονται!
